



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

Sistemul de Management al Calității
certificat conform
RINA SIMTEX
ISO 9001 REGISTERED C. 3449.1

Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

VICEPREȘEDINTE

Nr. 9843 din 17.11.2015

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale – instalații electrice la Liceul Tehnologic Special Ion Teodorescu”

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii plenului Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale – instalații electrice la Liceul Tehnologic Special Ion Teodorescu”.

Acest liceu face parte din rețeaua școlară a unităților de învățământ special din județul Ialomița, organizată potrivit hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 3 din 28.01.2014, și funcționează ca unitate de învățământ cu personalitate juridică, de nivel primar, gimnazial, profesional și liceal. O preocupare constantă a Consiliului Județean Ialomița este aceea de a garanta dreptul la educație al tuturor persoanelor cu cerințe educaționale special, principiu de altfel regăsit și în strategia educațională la nivel național. Potrivit prevederilor Legii nr. 1/2011 a educației naționale, coroborate cu cele ale Ordinului nr. 5573/2011, ”finanțarea învățământului special și special integrat se asigură de la consiliile județene”.

Liceul Tehnologic Special ”Ion Teodorescu” își desfășoară activitatea într-un imobil P+2E ce datează din anul 1975. La momentul actual s-a constatat o depreciere semnificativă a stării fizice a instalațiilor electrice din interiorul imobilului, ceea ce impune o refacere a acestora în regim de urgență, astfel încât atât securitatea clădirii, cât și integritatea personalului didactic și a elevilor să nu fie afectate.

Valoarea totală a lucrărilor de intervenție necesare reparațiilor capitale la instalațiile electrice este stabilită potrivit reglementărilor în vigoare, suma în cauză urmând a fi asigurată de la bugetul general al județului Ialomița pe anul 2015.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate, necesitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

VICEPREȘEDINTE

Ștefan MUȘOIU